[Tutanus 3amiKy

MeTpuuHi CHIBBIJHOIIEHHS B IPAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY
KeagpaT BHCOTH IPpAMOKYTHOIO TPHKYTHHKA, IPOBEIEHOI A0 rimo-
TeHY3H, AOPiBHIOE AOOYTKY NpPOEKOill KaTeTiB Ha IriDOTEHY3y.
Keazpar karera ZopiBHIOE HOOYTHKY IiOTEHY3H TA ODpoeKHii msoro
KaTeTa HA IriOoTeHyay.

Teopema Ilidaropa
Y DpAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY KBAAPAT riIoTeHY3H AZOPiIBHIOE cyMi
KBaJPATiB KaTeTiB.

CHHYC TOCTPOro Kyra NpAMOKYTHOIO TPHEYTHHEKA
CHHyCOM rocTporo KyTa OPAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA HA3WBAKOTH
BiAHOIIIEHHA MPOTUIEKHOIO KATeTA [0 I'iIOTeHY3H.

KocHEyC rocrporo Kyra NpaMOKYTHOI0 TPHKYTHHEKA
KocuHyCcoM rocTporo KyTa OpAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA HA3HBAIOTh
BiIHOIIEHHA MPHJErI0ro KaATeTa O IinoTeHy3H.

TaHreHEC rocTporo KyTa NpAMOKYTHOTO TPHKYTHHKA
TaHEreHCOM rocTporo KyTa OIpAMOKYTHOIO TPHKYTHHKA HA3HBAIOTH
BiAHOIIIEHHA MPOTHIEXKHOrO KATETA O IPUJIETIIOro.

KoraHrenc rocTporo Kyra NpaMOKYTHOTO TPHKYTHHKA

KoraerescoMm rocTporo Kyra IIpAMOKYTHOIO TPHKYTHMKA HAZHBAIOTH
BiIHOINEHHA NPHJIETJIOr0 KATEeTa A0 IPOTHIEKHOIO.
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CoiBBigHONIEHHS MiZk CTOPOHAMH TA 3HAYEHHAMH TPHIOHOMETDPHY-
HUX QYHELEIH KYTIB ¥ OIPAMOKYTHOMY TPHKYTHHKY
e KaTeT IpAMOKYTHOIO TPMKYTHHKA JOPIBHIOE JOOYTKY IilIOTeHY3H
HAa CHHYC KYyTa, IPOTHJIEKHOr0 IbOMY KATeTy.
e KaTer NIpAMOKYTHOrO TPMKYTHHKA JOPIBHIOE JOOYTKY IilIOTeHY3H
HA KOCHHYC KyTa, OPHJErjoro A0 NbOTO KATEeTAa.
e KaTeT NpAMOKYTHOro TPUKYTHHKA AOPIBHIOE HOOYTKY APYTOTO
KATeTa Ha TAHMeHC KYyTa, OPOTHJIEHOTO IIepmIoMy KaTeTy.
e KaTer npAMOKYTHOroO TPUKYTHHEKA AOPIBHIOE JOOYTKY APYTOro
KATeTA Ha KOTAHTeHC KyTa, HPHJErJOro J0 OepIIoro KaTeTa.
e Timorenysa IpAMOKYTHOrO TPHKYTHHKA AOPiBHIOE WacTOi Big mi-
JIeHHA KATeTA HA CHHYC NPOTHJIEKHOTO HOMY KyTa.
e Tlinorenysa IpAMOKYTHOrO TPUKYTHHKA AOPIBHIOE uacTOi Big mi-
JIeHHA KATeTa Ha KOCHHEYC IPHJErJoro A0 HbOro KyTa.




